11 marca 2009 r. — Odpowiedz na zapytanie dotyczace siwz na: ,,Przebudowa odcinka

drogi powiatowej nr 1739E Chlewo-Wilkszyce od km 0+000 do km 3+374,10

SP.3431-12/2009 Sieradz, 2009-03-12

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

W  odpowiedzi na skierowane do zamawiajacego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamoéwienia w postgpowaniu o udzielenie zamowienia publicznego na
zadanie: ,,Przebudowa odcinka drogi powiatowej nr 1739E Chlewo-Wilkszyce od km 0+000
do km 3+374,10” informujemy:

Pytanie 1
W pkt VI SIWZ — opis warunkéw udziatu w postgpowaniu... w podpunkcie 6 w potencjale

technicznym wymieniono konieczno$¢ posiadania zamiatarki ulicznej, zamiatarki
chodnikowej, kosiarki doczepnej i kosiarek spalinowych recznych. W przedmiarze robot nie
ma pozycji dot. Zamiatania ulic 1 chodnikéw oraz koszenia trawnikow (wzglednie wykaszania
rowow). Czy posiadanie tego sprzgtu jest konieczne?

Odpowiedz

Modyfikacja siwz w tej sprawie zamieszczona zostala  na stronie internetowej

zamawiajacego w dniu 04.03.2009 r.

Pytanie 2
W pkt XI Opis przygotowania ofert podpunkt oferta wspolna. Jak nalezy rozumie¢ zapis

»dokumenty dla kazdego partnera z osobna za wyjatkiem tych dokumentoéw od ktoérych zalezy
doswiadczenie zawodowe wykonawcy” Czy oznacza to, ze do$wiadczeniem powinien
wykaza¢ sie tylko jeden z partnerow? Czy doswiadczenie (tak jak np. potencjal techniczny)
moze by¢ sumowane (kazdy z partnerow wykazuje 1 kontrakt odpowiadajacy swoim
rodzajem przedmiotowi zamowienia)?.

Odpowiedz

Doswiadczeniem moze wykazac¢ si¢ jeden z partnerow, moze tez by¢ sumowane, tzn. kazdy z

partnerow moze wykaza¢ jeden kontrakt.



